
2021-2022 Virtual Instruction 
Interest Survey Results
(2229 responses representing 3572 students)
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I would strongly consider a stand alone virtual instructional option for the entire 2021-2022 school year, but need
more information
Yes, I would most likely enroll my child in a stand alone virtual instructional option for the entire 2021-2022
school year

Likely Consider Total

K 2 9 11

1 5 11 16

2 5 20 25

3 7 22 29

4 12 17 29

K-4 31 79 110

5 4 21 25

6 11 29 40

7 11 23 34

8 5 36 41

5-8 31 109 140

9 8 25 33

10 6 33 39

11 6 21 27

12 5 29 34

9-12 25 108 133
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